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CONTADORIA INFORMA – CI nº 017                  DATA: 11.12.2013 
 

 
ASSUNTO: Rotina de Adiantamento de Pronto Pagamento (113110195) 
ALTERADA EM 14.01.2019 
 

 
LEGISLAÇÃO: N/A 
 

 
PROCEDIMENTOS/INFORMAÇÕES/ORIENTAÇÕES 
 
1º PASSO (DEIN) 
 
EMPENHO - NE  
 
Evento 400.091 
 
2º PASSO (DEIN) 
 
PROGRAMAÇÃO DE DESEMBOLSO - PD – Para liberação do saldo na conta 113110195 
 
Evento 700.998 
 
3º PASSO (DEIN) 
 
LIQUIDAÇÃO - LI – Do valor utilizado no Adiantamento 
(A baixa do adiantamento já estará sendo feita ao utilizar o evento de liquidação) 
 
Na LI colocar “N” para emissão de PD, pois já foi feita no 2º PASSO. 
 
Eventos: Utilizar um dos eventos abaixo, de acordo com a despesa que estiver sendo 
liquidada. 
 
Eventos de Liquidação de Adiantamento de Pronto Pagamento 
 
510.021 LIQ. ADIANT. PRONTO PAGAMENTO DIARIA VIAGEM 
510.022 LIQ. ADIANT. PRONTO PAGAMENTO MATERIAL DE CONSUMO 
510.023 LIQ. ADIANT. PRONTO PAGAMENTO SERVIÇOS DE TERCEIROS 
510.024 LIQ. ADIANT. PRONTO PAGAMENTO DESPESAS JUDICIAIS E CORRELATAS 
 
4º PASSO (DGF/SCIR) 
 
NOTA DE LANÇAMENTO - NL – Pela devolução de valor não utilizado 
Evento 560.498 e 540.260 (utilizar os dois eventos juntos) 
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5º PASSO (DEIN) 
 
CANCELAMENTO DE EMPENHO - NE – Do valor devolvido por DAM 
Evento 400.093 
 
 
OBS: O DEIN/UNEI DEVERÁ NO FINAL DO EXERCICIO CANCELAR O SALDO 
DE EMPENHO NÃO UTILIZADO (400.093). 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  
 
 

 


